

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.11.2019 No 4253_

Об отмене отдельных постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

- 1. Отменить постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области:
- 1.1. от 27.02.2017 №497 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Выкса Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа город Выкса Нижегородской области поддержки в форме субсидий»;
- 1.2. от 26.07.2017 №2445 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 27.02.2017 №497»;
- 1.3. от 11.05.2018 №1476 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 27.02.2017 №497»;
- 1.4. от 30.07.2018 №2577 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 27.02.2017 №497»
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления

В.В.Кочетков